

RETIFICAÇÃO

A Comissão de Licitação, no uso de suas atribuições legais, retifica as datas das Atas referente à Concorrência 07/2013 – Reforma Sede Centro Câmpus Porto Alegre. – Processo: 2336.000223.2013-36, em vista da incoerência das datas informadas nos documentos. Permanece assim, inalteradas os atos praticados.

Ata nº 04

Onde lê-se:

Porto Alegre, 11 de setembro de 2013.

Leia-se:

Porto Alegre, 11 de outubro de 2013.

Ata nº 05

Onde lê-se:

Porto Alegre, 11 de setembro de 2013.

Leia-se:

Porto Alegre, 11 de outubro de 2013.

Ata nº 06

Onde lê-se:

Porto Alegre, 11 de setembro de 2013.

Leia-se:

Porto Alegre, 11 de outubro de 2013.

Ata nº 07

Onde lê-se:

Porto Alegre, 15 de setembro de 2013.

Leia-se:

Porto Alegre, 15 de outubro de 2013.

Onde lê-se:

Porto Alegre, 04 de setembro de 2013.

Leia-se:

Porto Alegre, 15 de outubro de 2013.

Adelino C. Travençolo

reimplantada

